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ОФІС ПІДТРИМКИ 
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ЧИ ПОТРІБНІ МЕШКАНЦЯМ ВАШОЇ ГРОМАДИ 
КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ ПІД ЧАС ВІЙНИ? 

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

16%
2%

82%

Так

Не головне

Ні



ЯКІ КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ НАДАЮТЬСЯ 
У ВАШІЙ ГРОМАДІ ПІД ЧАС ВІЙНИ? 

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

	Незважаючи на війну, окрім тимчасово окупованих та 
прифронтових регіонів, у громадах надаються усі форми 
культурних послуг

БІЛЬШ ЗА ВСЕ ЦЕ:

Концерти Майстер-
класи

Бібліотечні 
послуги

Виставки Гурткова 
робота

Варто визначити велику долю благодійних заходів, 
патріотичних, заходів для ВПО, в підтримку ЗСУ.

Зображення згенеровано сервісом wordscloud.pythonanywhere.com
На основі частоти згадування послуги респондентами



ЯК ЗМІНИВСЯ ЗАПИТ НА КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ ПІСЛЯ ПОЧАТКУ 
ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ?

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Зображення згенеровано сервісом wordscloud.pythonanywhere.com
На основі частоти згадування послуги респондентами
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Значно зменшився

Трохи зменшився

Не змінився

Став різноспрямованим

Збільшився, запит на нові форми

Значно збільшився



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКИЙ РІВЕНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАСЕЛЕННЯ 
КУЛЬТУРНИМИ ПОСЛУГАМИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?
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1-2: Дуже низький рівень, майже відсутня інфраструктура. 3-4: Незадовільний рівень, недостатньо послуг. 5-6: Середній рівень, базові потреби 
задоволені. 7-8: Досить високий рівень, багато можливостей. 9-10: Високий рівень, культурні послуги доступні та різноманітні



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

НАСКІЛЬКИ ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ 
ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ПОТРЕБИ НАСЕЛЕННЯ У КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГАХ? 
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ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ, НА ВАШУ ДУМКУ, НЕОБХІДНО ЗРОБИТИ 
ПЛАТНИМИ, А ЯКІ БЕЗОПЛАТНИМИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?
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Відвідування 
культурних 

заходів (вистави, 
концерти)

Майстер-класи 
та гуртки

Освітні курси 
з мистецтва

Послуги 
бібліотеки

 Платні       Безоплатні

Арт-терапія 
та реабілітаційні 

програми

Музейні 
виставки

Кінопокази



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯК ОЦІНЮЄТЕ РІВЕНЬ ДОСТУПНОСТІ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ 
ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Високий

Дуже низький

Дуже високий

Низький

Важко відповісти

Середній

13%

1%
9% 5%

14%

58%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯК ЧАСТО МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ 
КОРИСТУЮТЬСЯ КУЛЬТУРНИМИ ПОСЛУГАМИ?
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Майже не 
користуються

Висока  
активність



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

В ЯКИХ ЗАКЛАДАХ КУЛЬТУРИ МЕШКАНЦІ ВАШОЇ ГРОМАДИ 
НАЙЧАСТІШЕ ОТРИМУЮТЬ КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ?
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центри народної творчості

кінотеатри 118
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1 829
1 821

ЦКП

мистецькі колективи

концертні організації

театри

релігійні установи

школи/садки

приватні заклади/студії

молодіжні простори

мистецькі/музичні школи 

музеї 

бібліотеки

клубні заклади

Найбільші мережі за кількістю установ



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ НАДАЮТЬСЯ У ВАШІЙ ГРОМАДІ КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ 
ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ ПРЕДСТАВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН?

Так, частково

Ні, не надаються

Важко відповісти

Так, у повному обсязі

36%

20%

16%

28%



ЧИ Є У ЗАКЛАДАХ КУЛЬТУРИ ВАШОЇ ГРОМАДИ, ЯКІ НАДАЮТЬ КУЛЬТУРНІ 
ПОСЛУГИ, ОБЛАДНАНІ УКРИТТЯ ДЛЯ БЕЗПЕКИ ВІДВІДУВАЧІВ?

Не всі заклади мають укриття

Ні

Важко відповісти

Так

7%
21%

27%

45%

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКА ВІКОВА КАТЕГОРІЯ НАЙБІЛЬШ АКТИВНА 
В КОРИСТУВАННІ КУЛЬТУРНИМИ ПОСЛУГАМИ?
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ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКА ІЗ НАВЕДЕНИХ КАТЕГОРІЙ ЧАСТІШЕ 
КОРИСТУЄТЬСЯ КУЛЬТУРНИМИ ПОСЛУГАМИ? 

Літні люди

Військовослужбовці

Студенти

Школярі

Гості громади

ВПО

Люди з інвалідністю

Сім’ї з дітьми

1 584
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437

201

2 082
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ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧОМУ ВИ АБО МЕШКАНЦІ ВАШОЇ ГРОМАДИ 
НЕ ВІДВІДУЮТЬ КУЛЬТУРНІ ЗАКЛАДИ?

Висока вартість

Відсутність часу

Нецікаві пропозиції

Нестача інформації про заходи

Інше

Небезпечно

Віддаленість від місця проживання

3%

6%

15%

9%

9%
4%

54%

Серед відповідей 
«Інше» в різних формах 
зустрічається думка 
«Не на часі у стані 
війни», «Не вважаємо 
доцільним коли гинуть 
люди» та інші за схожим 
змістом.



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВАША ГРОМАДА СПІВПРАЦЮЄ З ІНШИМИ ГРОМАДАМИ 
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ СПІЛЬНИХ КУЛЬТУРНИХ ЗАХОДІВ?

Інколи

Ні

Хотіли б розпочати

Так, активно

8%

8%

30%

54%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ У ВАШІЙ ГРОМАДІ 
ДЛЯ ПОШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ ТА ЇХНІ ПОСЛУГИ?

Місцеві месенджер-групи (Viber, Telegram)

Розсилки електронною поштою

Інформаційні дошки або стенди

Локальні ЗМІ (газети, радіо, телебачення)

Офіційний сайт громади

Соціальні мережі (Facebook, Instagram, інші)

784

482

361

1 334

1 488

2 565

0 500 1000 1500 2000 2500 3000



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЗА ЯКИХ ОБСТАВИН, НА ВАШУ ДУМКУ, МЕШКАНЦІ 
ГРОМАДИ ВІДВІДУВАЛИ Б ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ ЧАСТІШЕ?

Розширення мережі закладів

Безбар’єрність простору

Збільшення кількості 
безкоштовних послуг

Краща інформаційна 
підтримка про заходи

Покращення якості 
культурних заходів

Впровадження нових сучасних 
форм культурних послуг

Проведення традиційних 
подій (свята, фестивалі)

387
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508
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1 270

1 537



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ ЧИННИКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, СТРИМУЮТЬ 
РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Війна

Віддаленість від закладів 
культури

Надмірне регулювання 
процесів та погоджень

Недостатня підтримка 
з боку місцевої влади

Незадовільний стан 
культурної інфраструктури

Дефіцит кваліфікованих 
фахівців

Нестача відповідних 
приміщень

Нестача фінансування
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175

236

326
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359

854

1 985

732



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ КУЛЬТУРНІ ПОСЛУГИ НАЙБІЛЬШ ПОПУЛЯРНІ 
СЕРЕД МЕШКАНЦІВ ВАШОЇ ГРОМАДИ?

Концерти виконавців

Культурно-мистецькі заходи

Кінопокази та кінотеатри

Клуби за інтересами 

Настільні ігри

Спортивні (в тому числі йога)

Майстеркласи

Малювання та наглядно образне мистецтво

Театри та театральні студії

Гуртки (клуби) з хореографії та балету, 
вокал та хор, гра на музичних інструментах

Мистецька освіта

Бібліотеки

Виставки

Музеї та краєзнавство

Культурно-масові заходи
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741

261
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879

514

305

1 251

737

1 517

483

357

2 145



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ КУЛЬТУРНІ ЗАХОДИ АБО ПОДІЇ ЗБИРАЮТЬ 
НАЙБІЛЬШУ КІЛЬКІСТЬ ВІДВІДУВАЧІВ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Творчі виступи місцевих або 
запрошених артистів (колективів)

Гастрольні концерти та вистави

Релігійні свята

Дні міста чи села

Локальні фестивалі та ярмарки

Календарні та професійні свята

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

410

1 638

622

1 390

1 149

1 322



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКИХ ПОСЛУГ/ФОРМ НЕ ВИСТАЧАЄ ДЛЯ ПОВНОЦІННОГО 
ЗАДОВОЛЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ПОТРЕБ МЕШКАНЦІВ ВАШОЇ ГРОМАДИ?

Спеціальні програми для 
людей з інвалідністю

Більше програм для дітей і 
молоді

Сучасні цифрові 
та онлайн-послуги

Мобільні культурні послуги 
(виїзні концерти, вистави)

Курси або майстер-класи 
для різних вікових груп

Більше безкоштовних 
культурних заходів

0 975 130032 50

725

917

1 227

591

1 078

607



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ВИ ЦИФРОВІ АБО ОНЛАЙН 
ФОРМАТИ ДЛЯ НАДАННЯ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ?

Ні, не використовую

Хотіли б, але немає можливості

Не знаю про таку можливість

Так, інколи

Так, регулярно

8%
5%

46%

2%

39%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВАЖЛИВО, НА ВАШУ ДУМКУ, ВПРОВАДЖУВАТИ 
АРТ-ТЕРАПІЮ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ ТА ЇХНІХ СІМЕЙ?

Так, але це не є першочерговим

Ні, є інші більш важливі послуги

Не можу відповісти

Так, це дуже важливо

1%
12%

76%

10%



ЯКІ КУЛЬТУРНІ ПОДІЇ АБО ПОСЛУГИ, НА ВАШУ ДУМКУ, МОГЛИ 
Б ЗАЦІКАВИТИ ВІЙСЬКОВИХ ТА ВЕТЕРАНІВ/ВЕТЕРАНОК ЯК ФОРМА 
ПРОВЕДЕННЯ ДОЗВІЛЛЯ, ХОБІ АБО ОСВОЄННЯ НОВИХ НАВИЧОК?

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Курси з освоєння нових 
професій або навичок

Спортивні заходи або 
турніри

Лекції або дискусії на 
історичні та культурні теми

Кінопокази або театральні 
вистави

Майстер-класи з ремесел 
або мистецтва

Арт-терапія або інші форми 
терапевтичної діяльності

266

819

1 176

1 259

1 098

1 803
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ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЩО ІЗ КУЛЬТУРНИХ ПОДІЙ АБО 
ПОСЛУГ МОГЛО Б ЗАЦІКАВИТИ 
ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЯК 
ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЧАСУ? 
(ДОЗВІЛЛЯ, ХОБІ, ОСВОЄННЯ 
НОВИХ НАВИЧОК)

БІЛЬШ ЗА ВСЕ ЦЕ:

Зображення згенеровано сервісом wordscloud.pythonanywhere.com
На основі частоти згадування послуги респондентами

Майстер-класи

Дозвілля

Освоєння нових навичок

Арт-терапія



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ДОЦІЛЬНИМ ОБ’ЄДНАННЯ РІЗНИХ 
ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ В ЄДИНИЙ КОМПЛЕКС?

Є і таки думки: Так, це ефективно, але за умови наявності відповідної матеріальної бази

Тут треба завжди дуже конкретно дивитись.

Цікаво було б подивитись на результат.

Якщо це в межах сільської громади, то це так! 

Зона активних бойових дій, які культурні послуги!

Так якщо все в одному місці

В сільських громадах це не доречно 

Загалом ні, але, це залежить від кожної конкретної ситуації

Розробіть для початку закони, які б дозволили об’єднати різні 
заклади при цьому щоб люди не втратили дохід від оплати праці

Не можна приєднати музеї до центру культурних 
послуг, вони мають бути окремими установами Є тенденція змінити вивіску на будинку 

культури на ЦКП, не змінюючи якість послуг

вивчивши питання створення ЦКП, не 
побачили доцільності. В чому «сіль»?

Залежить від сфери діяльності закладів. Не можна 
об’єднувати професійні, аматорські й освітні заклади



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

НА ВАШУ ДУМКУ, ЯКА ОРГАНІЗАЦІЙНО – ПРАВОВА 
ФОРМА АБО МОДЕЛЬ СПІВПРАЦІ БІЛЬШ ЕФЕКТИВНА 
ДЛЯ СТВОРЕННЯ ТА РОБОТИ ЗАКЛАДУ КУЛЬТУРИ?

Закупівля послуг у приватних підприємств – 
індивідуальних підприємців

Комунальне унітарне підприємство

Отримання культурних послуг через 
міжмуніципальне партнерство

Неприбуткове комунальне підприємство

Важко сказати

Спільне підприємство

Державно-приватне партнерство

Комунальна установа (або заклад);

55%
2%
34%

1%
3%
1%
3%
1%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

РОЗДІЛ 2. ЦКП



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЗАПРОПОНУЙТЕ АЛЬТЕРНАТИВНІ ВАРІАНТИ 
НАЗВИ «ЦЕНТРИ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ»

Культурний Хаб

Мультифункціональний 
культурний центр

Центр розвитку культури

Громадський культурний 
простір

Мистецький центр громади

Культурно-освітній центр

Центр культурних ініціатив

Центр творчого розвитку

Громадський культурний 
осередок
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ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ СТВОРЕНО У ВАШІЙ ГРОМАДІ 
ЦЕНТРИ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ?

Так

Ні

Я не знаю, що таке ЦКП

3%

35%

61%

848 відповідей



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКИМ ШЛЯХОМ СТВОРЕНО ЦКП У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Реорганізація існуючого закладу

Перейменування існуючого закладу

Важко відповісти

Реєстрація нової установи

14%

26%

14%

47%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ВИ МОЖЕТЕ НАДАТИ ТИМ, ХТО 
ПЛАНУЄ СТВОРИТИ ЦКП ДЛЯ СВОЄЇ ГРОМАДИ?

ЧАСТІШЕ ЗА ВСЕ РЕКОМЕНДУВАЛИ:

	Не боятись!

	Вивчати потреби своєї громади.

	Робити поліфункціональні заклади.

	Звертатись до інших громад, де вже створено ЦКП. Консультуватися з колегами 
які вже мають досвід!

	Аналізувати та шукати різні джерела надходження грошей.

	Включати до робочих груп та залучати всіх зацікавлених суб’єктів! 



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ ЧИННИКИ, НА ВАШУ ДУМКУ, СТРИМУЮТЬ 
РОЗВИТОК КУЛЬТУРИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Війна

Віддаленість від закладів культури

Надмірне регулювання процесів 
та погоджень

Недостатня підтримка 
з боку місцевої влади

Незадовільний стан культурної 
інфраструктури

Нестача відповідних приміщень

Дефіцит кваліфікованих фахівців

Нестача фінансування

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

175

236

326

359

422

732

854

1 985



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ДОЦІЛЬНИМ ОБ’ЄДНАННЯ РІЗНИХ 
ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ В ЄДИНИЙ КОМПЛЕКС?

Так, але за певних умов

Ні, краще залишити установи окремими

Важко відповісти

Так, це ефективно

17% 13%

22%
48%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКІ УСТАНОВИ ВИ ОБ’ЄДНАЛИ ПРИ УТВОРЕННІ ЦКП?

Мистецькі школи 192

142

453

Музеї

Клубні заклади

Бібліотеки

0 100 200 300 400 500 600

581



З ЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ ВИ ЗІТКНУЛИСЯ ПІД 
ЧАС СТВОРЕННЯ ЦКП У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Не виникало складнощів 425

45

16

12

166

54

112

Проблеми з вільним 
приміщенням (орендою)

Протидія з боку штатних 
працівників

Протидія з боку інших установ

Проблеми з визначенням 
джерел фінансування

Труднощі зі створенням 
штатного розпису

Визначення організаційно-
правової форми

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

0 100 200 300 400 500



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ЗМІНИЛАСЯ ЯКІСТЬ НАДАННЯ КУЛЬТУРНИХ 
ПОСЛУГ У ВАШІЙ ГРОМАДІ ПІСЛЯ СТВОРЕННЯ ЦКП?

Суттєвих змін не відбулося

Якість погіршилась

Важко відповісти

Якість дещо покращилась

Так, якість значно покращилась

24%

1%

31%

27%
17%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Нестача підтримки з боку органів 
місцевого самоврядування 79

132

212

239

347

424

Відсутність розуміння процесу 
створення ЦКП

Не знайшли відповіді на питання 
щодо організації роботи

Не чули про таку ініціативу

Не вважаємо створення ЦКП 
необхідним

Нестача фінансування

ЩО ЗАВАДИЛО СТВОРЕННЮ ЦКП У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

0 50 100 250 300 350 400 45015 00



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ПЛАНУЄТЕ СТВОРЮВАТИ (РЕОРГАНІЗОВУВАТИ) ЦКП?

Так, але після перемоги

Ні, не плануємо

Ще не визначилися

Так, у найближчий час

47%

28%

19%

6%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКА ДОПОМОГА ПОТРІБНА ВАШІЙ ГРОМАДІ ДЛЯ 
СТВОРЕННЯ ЦКП? (ОБЕРІТЬ ВСІ ВІДПОВІДНІ ВАРІАНТИ)

Не потрібна допомога

Підтримка від органів місцевого 
самоврядування

Обмін досвідом 
з іншими громадами

Навчання персоналу

Методичні рекомендації 
або посібники

Консультації з експертами

Фінансова підтримка

0 200 400 600 800 1000
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Так

Ні

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ ДОЦІЛЬНИМ НАДАННЯ МІСЦЕВИМ РАДАМ ПОВНОВАЖЕНЬ ЩОДО 
САМОСТІЙНОГО ФОРМУВАННЯ МЕРЕЖІ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
КІЛЬКІСНОЇ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ, ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ, 
ШТАТНОГО РОЗКЛАДУ ТА ОБСЯГУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ПРАЦІВНИКІВ?

33%

67%



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ХТО, НА ВАШУ ДУМКУ, МАЄ УХВАЛЮВАТИ РІШЕННЯ ПРО 
ЗАКРИТТЯ/ОБ’ЄДНАННЯ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ В ГРОМАДІ?

ОДА

Заклади

Важко відповісти

Мешканці

ОМС

57%
1 074

31%
585

2%
27

4%
68

6%
119

2 323 відповіді



ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

ЯКУ ФУНКЦІЮ КОНТРОЛЮ У СФЕРІ НАДАННЯ КУЛЬТУРНИХ 
ПОСЛУГ ВИ Б ЗАЛИШИЛИ ЗА ДЕРЖАВОЮ В ОСОБІ ЦЕНТРАЛЬНОГО 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ ВЛАДИ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЄ ФОРМУВАННЯ 
ТА РЕАЛІЗУЄ ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКУ У СФЕРІ КУЛЬТУРИ?

	Відкрите питання, отримано 2 323 відповіді, 
серед них:

Велике семантичне розмаїття відповідей 
призводить до висновку, що респонденти 
не зрозуміли суті питання, або не 
розуміють функціоналу міністерства. Що 
є також важливим висновком та потребує 
корегування в подальшому.
Відповіді були згуртовані за змістом в 
функціональні категорії.
На діаграмі наведені категорії які набрали 
більшу кількість.

Без відповіді

Важко відповісти

790

496

0 50 100 250 300 350 400 450

Фінансовий контроль та забезпечення

Контроль дотримання законодавства 
та стандартів

Жодної

Нормативно-правове та регуляторне 
забезпечення

Забезпечення прав громадян на отримання 
гарантованих Законом культурних послуг

Аудит, аналіз роботи, звітність

Управління базовою мережою, ліквідація 
та реорганізація закладів культури

Захист культурної спадшини

Всі функції

15 00
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128

95

66

45

45

108

99

72



	 Велика кількість відповідей  вказує більш на відсутність конкретної 
посади у штатному розпису конкретної установи ніж на відсутність 
у класифікаторі.

ОФІС ПІДТРИМКИ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Зображення згенеровано сервісом wordscloud.pythonanywhere.com
На основі частоти згадування послуги респондентами

ЯКІ НОВІ ПРОФЕСІЇ, НА ВАШУ ДУМКУ, 
СЛІД ДОДАТИ ДО «КЛАСИФІКАТОРА 
ПРОФЕСІЙ» ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ 
ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ 
КУЛЬТУРИ У ВАШІЙ ГРОМАДІ?

Відкрите питання: 

З них: Важко відповісти Всіх вистачає

Всього 1673 відповіді

697 162

	 Фахівці пов’язані з цифровими тех-
нологіями та комп’ютерною інфра-
структурою (системні адміністрато-
ри, веб-дизайнери, інженери, тощо)

	 Психологи та реабілітологи
	 Дизайнери
	 Комунікаційний та рекламісти

	 Фахівці фото-відео напрямку 
(зйомка, монтаж)

	 Методисти
	 Менеджери майже всіх 
напрямків роботи

	 Аніматори
	 Адміністратори

ОСНОВНІ ЗАПИТИ:


